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• Madame la Présidente du Senat, Maire de la 
Commune d’Abobo ; 

• Madame la Ministre de l’Economie, du Plan et du 
Développement ; 

• Monsieur le Ministre de l’Intérieur et de la 
Sécurité ; 

• Monsieur le Ministre des Mines, du Pétrole et de 
de l’Energie ; 

• Monsieur le Ministre des Finances et du Budget ; 

• Monsieur le Ministre de l’Hydraulique, de 
l’Assainissement et de la Salubrité ; 

• Monsieur le Ministre de la Communication ; 

• Monsieur le Ministre des Eaux et Forêts ; 

• Excellence Monsieur l’Ambassadeur du 
Royaume d’Espagne en Côte d’Ivoire ; 

• Madame la Coordonnatrice du Bureau 
économique et commercial d’Espagne en Côte 
d’Ivoire ; 

• Mesdames et Messieurs, les Membres du Corps 
Préfectoral ;  

• Madame le Maire de la Commune d’Anyama ; 

• Monsieur le Directeur Général de l’ONEP ; 
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• Monsieur le Directeur Général de CI-Energies ; 

• Monsieur le Directeur Général de la SODECI ; 

• Mesdames et Messieurs, les responsables des 
entreprises de travaux ; 

• Mesdames et Messieurs, les Directeurs de 
Cabinet, Directeurs Généraux, Directeurs 
Centraux, Chefs de Services de l’administration 

• Distingués Guides religieux ;  

• Honorables Chefs traditionnels ;  

• Chères Populations ; 
• Chers amis des Médias ;  

• Mesdames et Messieurs,  
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C’est avec une grande joie que je prends la parole devant 

vous cet après-midi, ici même, au cœur de la commune 

d’Abobo, pour participer à cette importante cérémonie 

relative à l’amélioration de l’approvisionnement en eau 

potable de cette grande commune. 

 

Je voudrais adresser à Madame le Maire d’Abobo, 

Présidente du SENAT, mes salutations chaleureuses et 

fraternelles ainsi que nos sincères remerciements, pour la 

qualité de l’accueil qui nous a été réservé et pour la 

mobilisation exceptionnelle de la population d’Abobo, cette 

belle commune d’Abobo.  

 

Madame la Présidente, avec vous et sous votre leadership, 

la Commune d’Abobo a accéléré sa transformation initiée 

depuis l’accession du Président de la République, S.E.M. 

Alassane Ouattara à la Magistrature suprême.  

 

Avec la mise en œuvre de nombreux projets majeurs, 

notamment la construction de la ligne 1 du METRO 

d’Abidjan, le nouveau Palais de Justice, le Rond-point de la 
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Mairie, la réhabilitation des voiries des principaux axes, la 

commune d’Abobo est devenue « ZO ». 

 

Je voudrais également exprimer toute notre reconnaissance 

aux autorités administratives, politiques, coutumières et 

religieuses, ainsi qu’à vous, chères populations d’Abobo, 

massivement mobilisées aujourd’hui. 

 

Votre présence, nombreuse et enthousiaste, traduit votre 

attachement aux actions de développement impulsées par le 

Chef de l’État, ainsi que votre volonté commune de préserver 

la paix, promouvoir la cohésion sociale et renforcer l’unité 

entre les différentes composantes de notre société. 

Ces infrastructures modernes s’inscrivent dans une vision 

claire et ambitieuse du Président de la République, Son 
Excellence Alassane OUATTARA, de garantir à toutes nos 

populations où qu’elles se trouvent sur le territoire national, 

un accès durable à l’eau potable. 

 

Je suis donc particulièrement honoré de présider cette 

cérémonie, symbole d’un engagement fort et constant du 
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Gouvernement, de réduire les inégalités et d’assurer à 

chaque citoyen un accès équitable aux services de base, 

notamment à l’eau potable, ressource précieuse et vitale. 

 

Distingués invités, 

La réalisation de ces châteaux d’eau est le fruit d’une belle 

coopération entre la République de Côte d’Ivoire et le 

Royaume d’Espagne, dans le cadre du Programme de 

Conversion de la Dette, signé en octobre 2017.  

Cet accord représente bien plus qu’un simple mécanisme 

financier. Il s’agit d’un véritable outil de développement 

durable, de solidarité agissante qui permet de réaliser des 

projets très importants. 

 

En effet, ce programme, qui vise à renforcer l’accès à l’eau 

et la fourniture de l’électricité dans la commune d’Abobo est 

une réponse concrète aux attentes des populations, en 

particulier celles des quartiers populaires et des zones 

urbaines en pleine croissance, comme la commune d’Abobo. 

D’un montant global de 67,3 milliards francs CFA, cette 

conversion de dettes comprend une enveloppe de 34,22 
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milliards FCFA destinée au financement de projets, et une 

annulation sèche de 33,08 milliards FCFA.  

Cet important programme concrétise, une fois de plus, la 

grande vision du Président de la République, Son 
Excellence Monsieur Alassane OUATTARA, qui a toujours 

placé le développement humain au centre son action.  

Les travaux que nous inaugurons aujourd’hui ont été lancés 

le 12 décembre 2019, sous l’égide du Premier Ministre 

d’alors, feu Amadou Gon COULIBALY, en présence de feu 

le Maire Ahmed BAKAYOKO, deux illustres fils de la Nation 

qui ont tant œuvré pour le développement de la Côte d’Ivoire, 

et en particulier pour la transformation et la modernisation de 

la commune d’Abobo. 

Je voudrais, ici en votre nom à tous, saluer leurs mémoires 

et leur rendre un vibrant hommage pour leur engagement 

patriotique, leur vision et leur action déterminée au service 

de nos concitoyens. 

 

D’un coût total de 6,501 milliards francs CFA, les travaux 

de ces deux (02) châteaux d’eau que nous inaugurons 

aujourd’hui permettront, à terme, grâce également à 

l’achèvement des infrastructures connexes — notamment le 
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renouvellement complet du réseau de distribution d’Est en 

Ouest ainsi que le raccordement des ménages —, de couvrir 

efficacement les besoins en eau potable de la majorité des 

habitants de la commune. 

Je voudrais donc adresser mes remerciements les plus 

sincères à tous nos partenaires au développement, avec une 

mention toute particulière au Royaume d’Espagne, pour son 

appui constant et son accompagnement dans la mise en 

œuvre de projets structurants dans les secteurs clés que sont 

l’hydraulique et l’énergie. 

 

Excellence Monsieur l’Ambassadeur, au nom du 

Président de la République et de l’ensemble du 

Gouvernement, je vous exprime notre profonde gratitude 

pour votre engagement sans faille aux côtés de la Cote 

d’Ivoire et pour l’excellence de la coopération entre nos deux 

pays. 

J’associe à cela la partie nationale, tant au niveau du Comité 

binational présidé par mon Directeur de Cabinet, qu’au 

niveau de la Coordination du projet dirigé par Monsieur 

Vaflali MEITE. 
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Mesdames et Messieurs, 

Depuis l’accession à la magistrature suprême de Son 
Excellence Monsieur Alassane OUATTARA, il a fait de 

l’accès à l’eau potable une priorité. Il a consacré d’importants 

montants aux projets dans ce secteur, et cela a permis la 

construction de nouveaux ouvrages, la réhabilitation 

d’anciens, ainsi que l’amélioration globale des performances 

du système de distribution d’eau potable sur l’ensemble du 

territoire. 

Je voudrais à cet égard, adresser mes vives félicitations et 

mes encouragements au Ministre en charge de 

l’Hydraulique, Monsieur Bouaké FOFANA, pour les bonnes 

performances du secteur et la bonne conduite de ce chantier 

en particulier.  

Chères populations, chers frères et sœurs d’Abobo, 

L’amélioration de vos conditions de vie est une priorité 

absolue pour le Chef de l’État. C’est pourquoi il nous a instruit 

de faire du renforcement de l’offre sociale un pilier central de 

l’action gouvernementale. 

Grâce à ces châteaux d’eau modernes, le programme « Eau 

Pour Tous » du Président de la République devient 

aujourd’hui une réalité palpable pour les populations 
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d’Abobo. Ce programme comme vous pouvez le constater, 

n’est pas qu’un slogan ; c’est un engagement fort, une 

promesse tenue, et une avancée significative vers une Côte 

d’Ivoire solidaire et équitable. 

Mesdames et Messieurs, 

Avant de clore mon propos, je voudrais lancer un appel 

vibrant à l’ensemble des acteurs de la vie locale — élus, 

cadres, jeunes, femmes, leaders communautaires, 

opérateurs économiques — afin qu’ils s’impliquent 

davantage et de manière continue dans la dynamique de 

transformation de notre pays. 

La réussite de notre ambition nationale repose sur l’unité, la 

solidarité, l’engagement et la paix. C’est ensemble, dans la 

concorde, dans le travail, et sous le leadership éclairé du 
Président de la République, que nous bâtirons cette Côte 

d’Ivoire de paix, de progrès partagé et de prospérité durable. 

Vive la commune d’Abobo ! 

Vive la coopération entre la Côte d’Ivoire et le Royaume 
d’Espagne ! 

Vive la République de Côte d’Ivoire ! 

Je vous remercie. 


